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Balázs József néhai önkormányzati képviselőről nevezték el a Nefelejcs utcán 
található közösségi házat.

Önkormányzati gazdasági társaságok 
jóváhagyott beszámolói, elfogadott zár-
számadási rendelet, díjtalan múzeum-
látogatás helyi lakosoknak, 400 forintos 
kedvezményes havi bérlet a helyi busz-
járaton, és egy Trianon emlékpont kon-
cepcióterve. Döntések az áprilisi képvi-
selő testületi ülésen.

Megnyitott a Bihar 
Termálliget kempingje
Franciaországból, Lengyelor-
szágból, illetve Romániából 
érkeztek a Bihar Termálliget 
első kempingezői. A strand- 
és termálfürdő háromcsillagos 
kempingje május elején nyitot-
ta meg kapuit, és egész évben 
várja vendégeit.

A  Berettyóújfalui  Médiacentrum  Kft.  kiadványa  XXXIV. évfolyam 4. szám  |  2024. május
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS Tájékoztató
„Trianon emlékpont koncepcióterve”
A pályázat tárgya
Berettyóújfalu Város Önkormányzata a 
49/2024. (IV. 25.) önkormányzati határozat 
alapján pályázatot hirdet a Bajcsy-Zsilinszky 
utca – Oláh Zsigmond utca – József Attila 
utca által határolt zöld területen létesítendő 
Trianon emlékpont koncepciótervének be-
nyújtására. 
A kialakítandó emlékpont funkciója, hogy a 
nemzeti összetartozás melletti tanúságtételről 
szóló 2010. évi XLV. törvényben a Nemzeti 
Összetartozás Napjává nyilvánított nemzeti 
emléknap (június 4.) alkalmából az 1920-as 
trianoni békeszerződés aláírására való meg-
emlékezésre méltó helyszínen kerülhessen 
sor. A benyújtásra kerülő koncepcióterv köz-
területi műtárgy, térelem, térplasztika meg-
valósítására irányulhat. Az anyaghasználat 
szabadon választható, de kérjük figyelembe 
venni a kivitelezhetőséget és az időtállósá-
got. A koncepciónak figyelembe kell venni 
a helyszín adottságait (mérete, környezet), 
illeszkedjen a helyszínhez.
A pályázók köre
Képzőművész, iparművész alkotók pályá-
zatát várjuk, helyszín- és alaprajz, valamint 
látványterv, és lehetőség szerint makett be-
nyújtásával, továbbá a koncepcióterv rövid 
szöveges leírásával. A pályázók hozzájárul-
nak ahhoz, hogy terveiket a kiíró bemutassa, 
illetve a Berettyóújfalu város honlapján és a 
közösségi médiában közzétegye.

A pályázó a pályázat benyújtásával kijelenti, 
elismeri és szavatolja, hogy az általa bekül-
dött pályamunka kizárólag a saját, egyéni/
közössége eredeti alkotása, semmilyen szer-
zői jogot, védjegyet, erkölcsi jogot, magán/
kiadói vagy egyéb szellemi jogot nem sért 
bármely szervezet vagy személy kapcsán, va-
lamint hogy harmadik félnek nincs jogi köve-
telése a pályamű vonatkozásában.
Benyújtás helye
A pályázatokat ügyfélfogadási időben Berety-
tyóújfalu Város Önkormányzatához, a Pol-
gármesteri Kabinet ügyfélszolgálati irodájá-
ban lehet benyújtani.
Benyújtás módja
Az elkészült terv elektronikus adathordozón 
nyújtható be, makett esetén zárt csomagolás-
ban, a pályázó nevének, címének, elérhetősé-
gének megjelölésével.
A pályázat ütemezése:
Pályaművek beadásának határideje: 2024. 
augusztus 9. 12 óra.
A pályázat bírálata:
A pályázatokat a Berettyóújfalui Helyi Ér-
téktár Bizottság bírálja el, javaslatot tesz a 
Képviselő-testület felé a legjobbnak ítélt pá-
lyaműre.
A legjobbnak ítélt koncepcióterv megvaló-
sításáról a képviselő-testület dönt az Önkor-
mányzat anyagi lehetőségeinek figyelembe 
vételével.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

Tájékoztató a rendszeres gyermekvé-
delmi kedvezményre való jogosultság 
meghosszabbításáról
Tisztelt rendszeres gyermekvédelmi kedvez-
ményben részesülők!
Ezúton értesítjük azokat a szülőket, törvényes 
képviselőket, nagykorú jogosultakat, akiknek 
a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt 
megállapító határozata 2024. augusztus hó-
napban érvényét veszti, hogy a jogosultság is-
mételt megállapítása iránti kérelem a korábbi 
jogosultság időtartama alatt, annak megszűné-
sét megelőző három hónapban is benyújtható.
Tekintettel az ebben az időszakban lejáró ma-
gas számú jogosultságokra, kérem Önöket, 
hogy éljenek a lehetőséggel és amennyiben a 
jogosultsági feltételeknek továbbra is megfe-
lelnek, már június hónaptól kezdődően nyújt-
sák be új igényüket.
Tájékoztatást a Polgármesteri Hivatal Igazga-
tási Irodáján (telefon: 54/505-450) kérhetnek.
Kérelmeket benyújtani a Polgármesteri Hiva-
tal ügyfélfogadási idejében (hétfő és csütör-
töki napokon 8.00-12.00 és 13.00-16.00 óra 
között, kedden 13.00-16.00 óra között) lehet.

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

Önkormányzati gazdasági társaságok 
jóváhagyott beszámolói, elfogadott zár-
számadási rendelet, díjtalan múzeum-
látogatás helyi lakosoknak, 400 forintos 
kedvezményes havi bérlet a helyi buszjá-
raton, és egy Trianon emlékpont koncep-
cióterve. Döntések az áprilisi képviselő 
testületi ülésen.
Az ülés elején egy a várost és a térségünket 
érintő beruházásról, illetve annak tervezéséről 
számolt be a polgármester. Muraközi István 
egy minisztériumi egyeztetésről szólt, mely 
szerint előkészítési munkálatok zajlanak egy 
Debrecen - Berettyóújfalu - Nagyvárad közöt-
ti vasútvonal fejlesztéséről és építéséről. Ez a 
beruházás csatlakozik a debreceni repülőtér és 
az ipari park vasútfejlesztéséhez, mely össze-
köttetésben lesz Nagyváraddal. A polgármester 
elmondta, a vonalnak összesen három megál-
lója lesz, Nagyvárad, Berettyóújfalu és Debre-
cen. A tervek szerint a menetidő 50 perces lesz 
a 160 km/h sebességű gyorsvasúton.
A Herpály Vagyonkezelő Kft. 2023. évi tevé-
kenységéről szóló beszámolója és a 2024. évre 
vonatkozó üzleti tervének jóváhagyása volt az 
első tárgyalt napirend. Az ülésen Zámbori Péter 
az elmúlt évvel kapcsolatban úgy fogalmazott, 
több szempontból is nehéz volt a vállalkozás 
számára. Az ügyvezető a továbbra is magas 
energia árakkal kapcsolatban a távfűtés költsé-
geit emelte ki, mely a lakások, a felhasználók 
oldalán nem jelenik meg és ez komoly veszte-
séget okoz a cégnek. Az elmúlt év kapcsán több 
beruházásról is beszélt az ügyvezető. Átadták 

az önkormányzattal közösen a fedett fürdő léte-
sítményét, és beadták a gyógyfürdő minősítést 
is és elkészült a fürdő területén a kemping is. 
Tavaly év végén megépült a vásárcsarnok, a kft. 
átköltözött a Nyíri István Vállalkozók Házába.
A képviselők egybehangzó igennel fogadták el 
a beszámolót és az idei évre vonatkozó üzleti 
tervet is. 
A BERÉPO Nonprofit Kft. elmúlt évről szóló 
beszámolóját is jóváhagyták.  Karalyos Kriszti-
na az előterjesztés kapcsán az ülésen elmondta 
fel szeretné hívni a figyelmet arra, hogy Európa 
és Magyarország is egy elöregedő társadalom és 
ez növekvő feladatot jelent. Az ügyvezető úgy 
fogalmazott, a BERÉPO Nonprofit Kft-nek, 
mint szociális szolgáltatónak kötelessége ezt a 
feladatot felismerni és erre megoldást javasolni 
és kínálni. Az idősek otthona szolgáltatás átala-
kítása lehet egy ilyen, a magasabb infrastruktú-
rával rendelkező szolgáltatások kialakításával, 
illetve a jelenlegi épületük átalakításával. 
Elfogadták és támogatták a képviselők a Bihari 
Múzeum helyi lakosok számára történő díjtalan 
látogathatóságáról szóló előterjesztést. Török 
Péter, a múzeum szakmai vezetője az ülésen 
elmondta, az elmúlt időszak statisztikai adatai 
alapján megállapítható, hogy a fizető látogatók 
több mint 90%-a nem helyi lakos. Arról is szólt, 
a Bihari Múzeum az idei évben ünnepli alapí-
tásának 50. évfordulóját, ebből az alkalomból 
az idei város napi ünnepi rendezvényekkel egy 
időben díjtalanul látogathatóak lesznek a múze-
um kiállításai a helyi lakosok számára.
A város elmúlt évi gazdálkodásáról szóló zár-
számadási rendeletét is elfogadták az ülésen, 

melyet Dézsi Ferencné rendhagyónak nevezett. 
A pénzügyi iroda vezetője emlékeztetett, több 
mint 700 millió forint hiánnyal kezdték az évet 
és ez év végére nulla lett. Azt mondta, ilyen 
évet még soha nem zárt az önkormányzat, és 
ehhez – hogy ezt az eredményt elérhették – na-
gyon sok mindenre volt szükség. Majdcsak száz 
millió forinthoz jutott a város az önkormányza-
tok rendkívüli támogatásával, az energia árak 
kompenzációjával pedig több mint 200 millió 
bevétel jelentkezett.  A legjelentősebb bevételi 
forrás – emelte ki az irodavezető – az iparűzési 
adóbevétel volt, mely az 1 milliárdot is meg-
haladta. 
Csarkó Imre képviselő kezdeményezésére, és 
az erről szóló előterjesztés elfogadásával az 
önkormányzat nyílt alkotói pályázatot hirdet 
berettyóújfalui Trianon emlékpont koncepció-
tervének kidolgozása tárgyában. Csarkó Imre 
kiegészítésében arról szólt, a terület, amelyet 
megjelölt az emlékpont megvalósítására (a 
Bajcsy-Zsilinszky utca – Oláh Zsigmond utca 
– József Attila utca által határolt zöld terület), a 
mérete mellett azért is alkalmas, mert nem for-
galmas főutak mellett fekszik, így a forgalom 
zaja nem zavarja a méltó megemlékezést. A 
képviselő úgy véli, a város még adós egy olyan 
pont létrehozásával, ami a Trianoni katasztrófá-
nak állítana emléket. 
Felére csökken a helyi buszjárat kedvezményes 
havi bérletének ára.  Valamennyi képviselő el-
fogadta azt a javaslatot, melyet az N-R-A Busz 
Kft. is vállalt, hogy 2024. május 1-től a kedvez-
ményes havi bérletek ára bruttó 400 Ft lesz. Ez 
jelentős 50 %-os csökkentést jelent. K.Zs.

ÖNKORMÁNYZAT

Döntések az áprilisi képviselő-testületi ülésen
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Balázs József néhai önkormányzati 
képviselőről nevezték el a Nefelejcs ut-
cán található közösségi házat.
Az április 17-én megtartott névadó ünnepsé-
gen Muraközi István kiemelte: Balázs József 
számára mindig is fontos volt szeretett közös-
ségének és körzetének fejlődése. – Néhány év-
vel ezelőtt sikerült befejeznünk egy projektet, 
aminek keretében egy közösségi házat tudtunk 
felújítani a Nefelejcs utcában, melyet aztán a 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére ad-
tunk át. Azóta ez az épület a népkonyha egyik 
elosztópontja, illetve a hamarosan esedékes 
választásokon szavazókör is lesz. Nagy László 
Csaba önkormányzati képviselőtársunk javasla-
ta volt, hogy az ingatlannak nevet kellene adni, 
és a képviselő-testület számára egyértelmű volt, 
hogy a Völgyköz 2019-ben elhunyt volt képvi-
selőjéről, Balázs Józsefről nevezzük el azt. A 
polgármester szerint Balázs József példamutató 
munkásságával olyan önkormányzati képvi-
selője volt négy cikluson keresztül a válasz-
tókerületnek, aki a mai napig példát mutat az 
összes többi képviselőnek, hisz a körzetben élt, 
járt-kelt ott, minden rezdülését és problémáját 
ismerte a környéknek. A városvezető nyoma-
tékosította: azzal, hogy az épület Balázs József 

nevét viseli, ő örök életre Berettyóújfalu törté-
netének részesévé vált.
Balázs Róbert két évvel ezelőtt kereste meg 
Muraközi Istvánt és Nagy László Csabát azzal, 
hogy emléket szeretnének állítani édesapjának. 
A hírt az ingatlan elnevezéséről a választókerü-
letben élők mellett a néhai képviselő családtag-
jai is nagy örömmel fogadták. Balázs Róberttől 
megtudtuk: máig büszkék édesapjára azért, 
amit elért a településen, amit tett a városért és a 
lakosságért. – Nagyon jó apa volt, a mai napig 
érezzük a hiányát, szigorú, de igazságos, ke-
mény, ugyanakkor őszinte ember volt. Amit tu-
dott, megadott nekünk, viszont követelt is. Ön-
kormányzati képviselőként azt hiszem, igazán 
szerették, mert amikor a Völgyközben élőkkel 
találkozok, mindig beszélünk róla, magyarok, 
valamint romák egyaránt szóba hozzák, és csak 
jót tudnak róla mondani. Az elhunyt képviselő 
középső fia hozzátette: a közösségi ház méltó 
emléket állít édesapjának, aki szívén viselte a 
városrész gondjait, és jobbító szándékkal se-
gített a körzetében élő emberek életét szebbé 
tenni.
Az eseményt a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde 
Rákóczi Tagóvodásainak műsora színesítette. 

SzSzM

Köszönetnyilvánítás
Köszönetünket fejezzük ki Berettyóújfalu Vá-
ros Önkormányzatának, Muraközi István 
polgármester, Bónácz János alpolgármester, 
Nagy László önkormányzati képviselő urak-
nak, valamint a Berettyóújfalui Roma Nemze-
tiségi Önkormányzat tagjainak azért a két évi 
kitartó munkáért, amellyel sikerült megvalósí-
tani, átadni a Balázs József Közösségi Házat.
Ez a ház méltó emléket állít édesapánknak, aki 
szívén viselte ennek a városrésznek a problé-
máit, és jobbító szándékkal segített az itt élő 
emberek életét szebbé tenni. 
Köszönjük áldozatos munkájukat a Balázs 
család és a 3-as számú egyéni választókerület, 
a Völgyköz városrész lakosai nevében.

Balázs Róbert

Franciaországból, Lengyelországból, 
illetve Romániából érkeztek a Bi-
har Termálliget első kempingezői. A 
strand- és termálfürdő háromcsillagos 
kempingje május elején nyitotta meg 
kapuit, és egész évben várja vendégeit.

A korszerűen felszerelt kempinget a Herpály 

Vagyonkezelő Kft. 25 millió forint összérté-

kű saját forrásból hozta létre. A beruházásról, 

illetve a termálliget további fejlesztéseiről 

Zámbori Péter beszélt. Az ügyvezető igazgató 

hangsúlyozta, a megvalósulandó tervek között 

apartmanházak kialakítása is szerepel.

Az alkalmon Muraközi István úgy fogalma-

zott, nem egészen egy év után újabb lépéssel 

közelebb került Berettyóújfalu a vágyott cél-

hoz, vagyis hogy a termálliget az ország és a 

világ bármelyik pontjáról tudja fogadni ven-

dégeit. Hozzátette, előkészületek alatt van az 

a pályázat, amely részeként megújulna a piaci 

üzletek hátsó traktusa, illetve egy olyan sétány 

valósulna meg, ami révén a fürdő és a kemping 

vendégei is igénybe tudnák venni az üzletek 

szolgáltatásait. A polgármester hangsúlyozta, 

a következő nagy turisztikai terv és vágy egy 

szálloda felépítése a termálliget területén. Ez 

lehetővé tenné, hogy a – jelenleg minősítés 

alatt álló – gyógyászati rész és a fürdő vendé-

gei több napra is megszálljanak városunkban. 

Hozzátette, a szálloda megvalósulásáig a kem-

ping kialakítása sokat segít abban, hogy már 

most kulturált, európai körülmények között 

fogadja vendégeit a termálliget.

A kemping minden beállóhelyéhez áramcsat-

lakozási, vízvételi lehetőség tartozik. Az üdü-

lő területénél korszerű vizesblokkok, teakony-

ha, illetve mozgássérült mosdó is található. Az 

itt megszállóknak a pihenés mellett különböző 

szabadidős tevékenységek, illetve étkezési le-

hetőségek is biztosítottak. B.E

Országos Boncmesteri és Asszisztensi 
Továbbképzést (OBAT) tartottak a 
Debreceni Egyetem Klinikai Központ 
Gróf Tisza István Campus Pathologiai 
Osztálya szervezésében május 10-én 
és 11-én Berettyóújfaluban.

A tanácskozáson a boncmesterek és szakasz-
szisztensek szakmai ismereteik bővítését szol-
gáló új eljárásokkal ismerkedtek, valamint a 

legfrissebb kutatási eredményeiket mutatták 
be. A 21. alkalommal megtartott OBAT 15 vár-
megyéből, és a határokon túlról érkezett csak-
nem 130 résztvevője egyebek mellett olyan 
témákkal foglalkozott, mint a halottvizsgálattal 
kapcsolatos aktualitások, a kórboncolás, a ha-
tósági boncolás, az igazságügyi orvostanban 
alkalmazott speciális bonctechnikák, illetve a 
sejtblokk készítési módszerek. Emellett szóba 
került a minőségbiztosítás, valamint a szakma 
jogi, kriminalisztikai és állatorvosi határterüle-
teinek kérdéseiről is tárgyaltak. (Forrás: hirek.
unideb.hu)

Néhai képviselő nevét viseli a közösségi ház

Megnyitott a Bihar Termálliget kempingje

XXI. OBAT

AKTUÁLIS 3
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Fiatal alkotók népművészeti kiállítása

Görög-magyar est

A Kacor Citeraegyüttes dalcsokrai 
nyitották a XV. Vándorlegény Orszá-
gos Gyermek és Ifjúsági Népi Kézmű-
ves Pályázat Észak-Alföld régiójának 
kiállításmegnyitó és díjátadó ünnepsé-
gét. A pályaművekből született tárlatot 
a Nadányi Zoltán Művelődési Házban 
május közepéig láthatták az érdeklődők.
A fiataloknak szóló pályázatra több mint 180 
egyéni, illetve 30 csoportos alkotó 15 alkotói 
műfajban több mint 250 alkotással nevezett. 

Dr. V. Szathmári Ibolya hangsúlyozta, a fa-
zekasság idén is a jól ismert műfajok között 
szerepelt. Újdonságnak számítottak a bőrvi-
seleti darabok, a festett bútorok. A zsűrielnök 
társaival örömmel fogadta a korszerű viseleti 
darabokat, amik a szövés és a nemez alkotói te-
rületén születtek. Az etnográfus azt is kiemelte, 
több alkotást vártak volna a szálasanyagok kö-
réből, de jelen volt a térség jellegzetes díszítő-
művészete, valamint bábok, gyermekjátékok is 
készültek. A népművészeti darabok értékelése 
kapcsán hangsúlyozta, fontos szempont a saját 
terv, és hogy az alkotás kötődjön valamelyik 
tájegységhez.
A házigazda önkormányzat nevében az ese-
mény résztvevőit Muraközi István köszöntötte, 
aki elmondta, a ’90-es évek óta újra divattá vált 
a néphagyományok, a népzene, a néptánc, va-
lamint az egyéb népi mesterségek továbbörökí-
tése. Ez – ahogyan a polgármester fogalmazott 
– a hagyományokat éltető és továbbvivő fiata-
loknak is köszönhető.
Majosi Pálma köszöntőjében a hagyományok 
és az értékek iskolai körökben való átadásáról 
beszélt. A Berettyóújfalui Tankerületi Központ 
igazgatója arról is szólt, pozitív érzés számá-

ra, hogy régiónkban rengeteg tehetséges alkotó 
van, akik már az alkotásaik elkészítésével díja-
zottá váltak.
A vendégeket köszöntő Kolozsvári István, a 
Bihari Népművészeti Egyesület elnöke kiemel-
te, Észak-Alföld régióban pályázókból nem 
volt hiány, akik alkotásaiból egy szép és gaz-
dag kiállítási anyag született.
A tárlatot Tar Károlyné nyitotta meg, aki a 30 
éves pályázat eredményeit, illetve történéseit 
foglalta össze. A Kézműves Alapítvány ala-
pító kurátora kiemelte, a három évtized alatt 
mintegy 2500 egyéni, 1300 csoportos pályázó, 
vagyis közel 9000 fő nyújtott be pályamunkát. 
A pályázatra mintegy 180 ezer tárggyal nevez-
tek, és közel 1500 díjat osztottak ki a nevezők 
között. Hozzátette, a pályázat jelentős mérték-
ben hozzájárult a fiatal alkotók meg- és elis-
mertetéséhez, valamint a kézműves mestersé-
gek és a magyar tárgyi kultúra átörökítéséhez.
A tárlatmegnyitót díjátadó követte. A fiatal al-
kotók műveit négy kategóriában díjazták. Az 
elismerések kiosztása után Simándi László 
néprajzkutató, mesemondó előadása zárta az 
ünnepi alkalmat. B.E

A holokauszt kegyetlenségeit érzékeltette 
Heller Zsolt, a Debreceni Zsidó Hitköz-
ség alelnöke egy rendhagyó előadás kere-
tében. A diákoknak szóló előadás mellett 
a holokauszt magyar áldozataira koszo-
rúzással emlékeztek a Konrád-ház falá-
nál, a vészkorszak áldozatainak állított 
emléktáblánál.
A megemlékezés a Zsinagóga Kultúrtérben 
folytatódott, ahol minden helyi általános isko-
la képviseltette magát. Őket és a megemléke-
zőket Muraközi István köszöntötte. Elmondta, 
a 20. század legborzalmasabb időszaka idején 

Berettyóújfaluból közel 1000 olyan zsidó la-
kost vittek el gettókba, akik szintén hozzájá-
rultak a település felvirágoztatásához. A nap-
jainkban zajló háborúkra utalva a polgármester 
az emlékezés és az emlékeztetés jelentőségére 
hívta fel a figyelmet.
Köszöntőjében Horovitz Tamás szintén úgy 
fogalmazott, az emlékezés kötelesség. Mint 
mondta, a világ nem tanult a történelem ese-
ményeiből. Ma ezért ugyanolyan nehéz idő-
szakot élünk az izraeli támadás, a háborúk, 
illetve a terrorizmus miatt – tette hozzá a Deb-
receni Zsidó Hitközség elnöke. Kiemelte, az új 
generációnak tanulnia kell a szörnyűségekből, 
hogy az emberek egy jobb világban élhesse-
nek.
Emlékbeszédet Heller Zsolt tartott. Többek 
között arra hívta fel a figyelmet, a gyerekek 
mit tehetnek annak érdekében, hogy senki ne 
legyen újra kirekesztve, miért kell emlékezni-
ük a holokausztra, illetve a világban jelenleg 
zajló eseményekre is kitért.
A megemlékezést Berettyóújfalu diákjainak 
előadása zárta. A műsorban Radnóti Miklós, 
Emőd Tamás, illetve Konrád György művei-
ből idéztek. B.E

Óriási sikert aratott Leblanc Győző opera-
énekes és Szeredy Krisztina primadonna 
telt házas anyák napi műsora a Zsinagóga 
Kultúrtérben. A közönséget többek között 
operett, illetve örökzöld slágerek derítették 
jókedvre.
A kultúrtér fellépői azt is elárulták, örömmel 
álltak színpadra, hiszen a felújított zsinagóga 
fantasztikus, csodás légkörrel várta őket.

A Kelet-makedón Zeneiskola és a Bi-
hari Alapfokú Művészeti Iskola nö-
vendékeié volt a főszerep a május 
10-én megtartott görög-magyar es-
ten. A hangversenynek a Zsinagóga 
Kultúrtér adott otthont. 
A két zeneiskola kapcsolata 2018-ig nyúlik 
vissza. Rá egy évre az ifjúsági fúvószenekar 
Thasszosz szigetén járt, idén pedig a görög in-
tézmény látogatott el Berettyóújfaluba egy kö-
zös koncert erejéig. Az esten felváltva játszot-
tak a diákok, de voltak közös produkciók is, sőt, 
a vendégek zenekara is muzsikált néhány városi 
zeneiskolás tanulóval kiegészülve. A fellépők 
klasszikus műveket, valamint könnyűzenei 

slágereket adtak elő. Hegedűs Imre, a Berety-
tyóújfalui József Attila Általános Iskola Bihari 
Alapfokú Művészeti Iskolájának tagintézmény-
vezetője arról beszélt, számos előnnyel jár az 
intézmények között kialakult kapcsolat. – Egy-
részt megismerjük egymás kultúráját, a görög 
gyerekek megtudják, hogyan működik nálunk a 
zeneoktatás, és nem utolsósorban szakmailag is 
sokat tudunk fejlődni.
A Kelet-makedón Zeneiskolát vezető Kőrösi 
Erzsébet ugyan Berettyóújfaluban végzett, de 
már több mint 30 éve Görögországban él. Az 
államilag elismert intézmény az ország északi 
részén található. „Mivel Görögországban nincs 
zeneakadémia, így a zenei oktatás a zeneisko-
lákban történik, ezért olyan diplomákat, illetve 
bizonyítványokat tudunk adni, melyekkel taníta-
ni és dolgozni lehet. Kétfajta oktatásunk van, te-
hát a gyerekek választhatnak, hogy vagy klasz-

szikus téren tanulnak tovább, vagy a modern 
angol módszer szerint” – mesélte lapunknak 
Kőrösi Erzsébet.
A városi zeneiskolások közül néhányan 
Thasszosz szigetére utaznak május végén, ahol 
a görög közönség is meghallgathatja a Berety-
tyóújfaluban már bemutatott hangversenyt. 

SzSzM

Holokauszt megemlékezés rendhagyó előadással
Nagysikerű anyák napi műsor

Kamaramuzsika a zsinagógában

KULTÚRA4

Kamara-estnek adott otthont a Zsinagóga 
Kultúrtér. A május 13-ai alkalom ötletgazdá-
ja Dombóvári Zsolt, a Bihari Alapfokú Mű-
vészeti Iskola és a Kodály Filharmonikusok 
csellóművésze volt. Rajta kívül a városi zene-
iskola zongoraművésze, Kozma Dávid, illet-
ve Laskai László, a debreceni Kodály Filhar-
monikusok klarinétművésze lépett színpadra. 
Az est repertoárjában Max Bruch és Johannes 
Brahms művei szerepeltek.

Rövid hírek
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Budai Lotti író, újságíró, blogger, nőtörténeti 
kutató mutatta be könyveit egy előadás kere-
tében a Sinka István Városi Könyvtárban. Az 
írónő eleinte a divattörténetet kutatta, amit kü-
lönböző folyóiratokban, illetve az interneten 
publikált. A kutatásai során annyi élmény és új 
információ érte a nőiségről, annak különböző 
korokban való megéléséről, hogy úgy érezte, 
ezeket az ismereteket is közzéteszi. Rizsporos 
hétköznapok című könyve a nőtörténelmet állít-
ja a középpontba, a hagyományosan elfogadott 
szerepeket (lány, feleség, anya, háziasszony, 
stb.) betöltő nők történelmi mindennapjaival, 
és olyan jelenségek, kettős mércék gyökerével 
foglalkozik, melyek a mai napig akadályozzák 
a nőket az önkifejezésben, vagy megnehezítik 
érdekérvényesítésüket (bérkülönbségek, áldo-
zathibáztatás, „láthatatlan” munka problémája, 
stb.). Ezeket a sokszor inkább megrázó, mint 
magasztos történeteket az azonos című blogon 
és Facebook oldalon is publikálja.
Zubor Rozi újságíróval közös Micsoda nők vol-
tak!, majd Micsoda nagymeNŐK voltak! című 
podcastjében a történelem kiemelkedő női sze-
replőinek életútját mutatják be. Ezek a kutatások 
és beszélgetések alakultak át könyvekké Micso-

da anyák voltak! és Micsoda „szajhák” voltak! 
címmel. A beszélgetés során megtudhattuk, 
készül a könyvsorozat újabb darabja Micsoda 
szinglik voltak! címmel!
Az előadáson négy kiemelkedő nőalakot ismer-
hetett meg a közönség. A francia királyné Marie 
Antoinette-ről a korábbi történeti kutatók éve-
ken át hangsúlyozták, milyen botrányos élete 
volt, miközben lényegében egy karaktergyilkos-
ság áldozata lett. Megtudhattuk, hogy életének 
és környezetének társadalmi, politikai körül-
ményei sugallták rossz hírét, miközben szerető 
édesanya, szociálisan érzékeny ember volt. Az 
angol Viktória királynő viszont sohasem szeret-
te a gyerekeket, ennek ellenére házassága 17 éve 
alatt mindössze 12 hónap volt, amikor nem volt 
várandós. Megdöbbentő tény, hogy még egy 
uralkodónő sem lehetett a saját testének az ura. 
Több nőről lehet tudni, hogy Viktóriával ellen-
tétben nagyon vágyott gyermekre, de az még-
sem adatott meg neki. Josephine Baker francia 
énekesnő, előadóművész sorsa a sikerei ellenére 
is tragikus. Habár gyermekei nem születtek, de 
az 1950-es években kezdett bele abba a projekt-
jébe, hogy a világ minden tájáról örökbefogad 
gyerekeket. A jó szándéka, és a szeretete elle-

nére sem tudott jó szülő lenni, hiszen életmód-
ja, túlzott exhibicionizmusa alkalmatlanná tette 
az anyaszerepre. Nem maradt ki az előadásból 
a magyarok kedvenc királynéjának, Sisinek a 
bemutatása sem. Sisinek ellentmondásos kap-
csolata volt gyermekeivel. Mária Valéria a ked-
vence volt, míg többi gyermekétől eltávolodott. 
Erzsébet királyné amilyen végletesen élte az éle-
tét, olyan végletesen élte meg az anyaságot is.
Budai Lotti, a sokszínű írónő a történelmi kuta-
tás mellett számos történelmi regény és női tör-
ténet megalkotója, melyek a városi könyvtárban 
is megtalálhatóak.

Szémánné Veres Gabriella

A Pénz-Ügyesek Hagyományőrző Gasztro-
nómiai és Kulturális Egyesület tagjai közül 
Zsoldi Andreát, Dézsi Ferencet, ifj. Dézsi Fe-
rencet és Dézsi Ferencnét 2024. május 4-én a 
Szabadtűzi Lovagrend tagjává avatta. 

A Pénz-Ügyesek Hagyo-
mányőrző Gasztronómiai 
és Kulturális Egyesület 
2021-ben alakult meg 
hivatalosan, azt megelő-
zően 10 éven keresztül 
baráti társaságként vé-
geztek az azóta már az 
egyesület alapszabályban 
is rögzített tevékenysé-
get. Elsődleges felada-
tuknak tekintik, hogy a 
Bihari hagyományokat 
megőrizzék, azon belül is 

különösen a gasztronómia sajátosságait meg-
ismertessék minél szélesebb körben. Működé-
sük során több hazai szabadtűzi verseny he-
lyezettjei, győztesei lettek, emellett már több 
vándorkupa birtokosai is.

Népszerű utaztatható tablókiállításnak 
adott helyszínt a Sinka István Városi 
Könyvtár áprilisban. A Kertész Imre Inté-
zet tárlata „A szeretet több a hitnél” címet 
viseli, Pilinszky János életművét mutatja 
be, és a költészet napja alkalmából érke-
zett városunkba.

A megnyitó résztvevőit Muraközi István kö-
szöntötte, aki elsőként városunk költészet 
napjához kötődő ünnepi alkalmait idézte fel. 
A polgármester arról is szólt, noha – sok hazai 
költőhöz hasonlóan – Pilinszkyt is utolérte a 
20. századi magyar művészsors, a fennmaradt 
alkotásai arra predesztinálják, hogy a mai 
napig emlékezzünk rá és költészetére. Ezt tá-
mogatja a Kertész Imre Intézet is, amely kiál-
lításai az irodalom jeles alkotóinak állítanak 
emléket.

A köszöntőt követően egy előadást hallhatott 
a közönség. Pilinszky János családi hátterét, 
irodalmi pályafutását Szőke Richárd Raj-
mond mutatta be. A Bihari Múzeum törté-
nész, segédmuzeológusa arra is kitért, a 20. 
század történelmi eseményei hogyan hatottak 
a költő életére, illetve művészetére.
Pilinszky költészetéből zárásként egy kis 
ízelítőt kaptak a megnyitó résztvevői, akik 
Vranyecz Artúr színművész előadásában a köl-
tőre igazán jellemző műveket hallhatták. B.E

Óvodai birkózó gálának adott otthont a 
Kabos Endre Városi Sportcsarnok. Az áp-
rilis 29-én megtartott programra hét óvo-
dából közel 200 gyermek érkezett.
Megnyitó beszédében Tóth Klára, a Vass 
Jenő Óvoda és Bölcsőde intézményvezető-
je arról szólt, városi szinten a Gyermekkert 
Tagóvodában a legnépszerűbb a birkózás. 
A Berettyóújfalui Tankerületi Központ 
igazgatója, Majosi Pálma azt mondta: a bir-
kózás során megtanult kitartásnak az isko-
lában is jó hasznát veszik majd a most még 
óvodás gyerekek. Kurtán Mónika, a József 
Attila Általános Iskola igazgatója köszön-
tőjében kiemelte: az ovisok a sportolás 
során olyan tulajdonságokat sajátítanak el 
– mint például az alázat és a szorgalom –, 
melyekre nemcsak az iskolában, hanem a 

felnőtt életben is nagy szükségük lesz.
Az eseményen a Magyar Birkózók Szö-
vetsége nevében Berde László kitüntető 
oklevelet adott át a sportág támogatásáért 
Tóth Klárának és Majosi Pálmának. A Bá-
ránd KSE birkózó szakosztályvezetőjétől 
és edzőjétől megtudtuk: negyedik alkalom-
mal szervezték meg az óvodai birkózó gá-
lát. Az egyesületi tagok rövid bemutatóját 
követően a vállalkozószellemű apróságok 
mérettethették meg magukat a szőnyegen. 
Berde László arról is beszélt lapunknak, heti 
rendszerességgel tartanak különböző óvodai 
foglalkozásokat, melyeken mozgásfejlesztő 
és -koordinációs feladatokat végeznek a na-
gyon szorgalmas gyermekek.
Az önfeledt mozgással, hangos zsivajjal, va-
lamint rengeteg birkózással teli gála zárása-
ként végül minden gyerkőcnek érem került a 
nyakába. SzSzM

Lovagrend tagok lettek

Köszöntés

Pilinszky-tárlat a könyvtárban

Óvodások birkózó gálája

Micsoda anyák voltak! – Budai Lotti előadása 
a könyvtárban
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90. születésnapjuk alkalmából Berettyóújfalu 
Város Önkormányzata nevében ebben a hónap-
ban köszöntötték Nagy Sándornét (született: 
Bene Erzsébet) és id. Daróczi Lajost. Ebből az 
ünnepi alkalomból emléklapot is átvehettek.
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Városüzemeltetési munkák összefoglalója
Az idei tavasz is elég szeszélyesnek bizonyult. 
A márciusi rekord hőmérsékletnek köszönhető-
en nem csak a növények zavarodtak össze, ha-
nem a városüzemeltetési munkálatok sorrendje 
is felborult. Az öntözőberendezések beüzeme-
lésére hamarabb került sor, mint a fűnyíró mo-
torok felzúgására.
A megszokott ütemezés nem is állt helyre csak 
május közepére, amikor is a korábbi évekhez 
hasonlóan a városi napi rendezvények köze-
ledtére újra virágba borítjuk az ágyásokat. Az 
idei évben is több ezer egynyári növény kerül 
kiültetésre és folytatódik az évelő növényekkel 
borított ágyások bővítése is. 
A tavaly ősszel ültetett kisfák a téli álomból 
felébredve kiemelkedően jó arányban fakad-
tak meg. A szárazság ellen az időjárástól függő 
rendszeres öntözéssel és saját gyártású mulcs 
takarásával küzdünk.
A felhasznált mulcsot az új helyre költözött 
zöldhulladék gyűjtőponton a lakosság által le-
adott gallyak darálásával állítjuk elő. A gyűjtő-

pont esetében a helyszín változásán túl a szol-
gáltatások is bővültek. Immár lehetősége van a 
lakosoknak havonta egy alkalommal 3,5 tonnás 
kisteherautóval, tehertaxival is kiszállítani a 
felgyülemlett zöldhulladékot. Ehhez a szállítás 
előtt legalább 1 nappal a 0654-505-450 telefon-
számon kell bediktálni néhány adatot. Tovább 
bővül a gyűjtőponton leadható hulladéktípusok 
palettája is. A zöld és üveg hulladék mellett ha-
marosan textilhulladék leadására is lehetősége 
lesz a berettyóújfaluiaknak.
Beindult a fűnyírási szezon is a városban. Az 
önkormányzat által gondozott zöldfelületek ka-
szálási időpontja elsősorban a városközponthoz 
viszonyított elhelyezkedéstől függ. A központ-
ban elterülő, forgalmas parkok gyakrabban míg 
a külterületeken lévő kevésbé használt területek 
ritkábban kerülnek sorra. Annak érdekében, 
hogy a város régen használt temetőiben is méltó 
körülmények között emlékezhessünk meg hoz-
zátartozóinkról az inaktív temetők kaszálását 
külső vállalkozó bevonásával végeztetjük el. A 

Téglaparti, a Csendes és a Szentmártoni temető 
zöldfelületi munkálatait a Hajdú-Bihar Megyei 
Temetkezési Vállalat látja el egy kegyeleti köz-
szolgáltatási szerződés értelmében.
Április és május hónapban a fent említett mun-
kálatokon kívül is számos városüzemeltetési 
feladatot végeztünk el, indítottunk be:
• Elkezdődött a kiemelt szegéllyel rendelkező 
útjaink utcaseprő géppel történő tisztítása.
• Elvégeztük a tavaszi rágcsálóírtást a lakótele-
peket övező területeken.
• Folytatódik a közterületi fák gallyazása, az el-
száradt egyedek kivágása.
• A töretlen sikernek örvendő buszváró örökbe-
fogadási és felújítási program során az előkészí-
tő földmunkákat és betonozási munkálatokat is 
kollégáink végzik el.
Munkatársaink is segédkeznek a városszerte 
elindult útfelújítási munkálatok kivitelezése 
során.

A Bihari Lövészklub 2024. április 28-án rendez-
te meg a Horogh Gábor és Papp Péter emlékver-
senyt és az Általános és középiskolások légfegy-
veres lövészversenyét. Ezzel a rendezvénnyel 
nagy elődeinkre, Gabi bácsira és Péter bácsira 
emlékeztünk. Ennek a napnak a célja a megem-
lékezésen kívül a lövészsport népszerűsítése, 
a sportkapcsolatok ápolása, valamint a tavaly 
átadott lövészszoba elnevezése és emléktábla 
elhelyezése volt. A légfegyveres szoba kiala-
kítását régóta tervezte egyesületünk, de tavaly 
Berettyóújfalu Város Önkormányzatának támo-
gatásával ez elkészült, amit a gyerekek azóta is 
nagy örömmel használnak és most egy emlék-
tábla elhelyezésével „Papp Péter Lövészterem” 

elnevezést kapta. A rendezvényt megtisztelte 
részvételével Bónácz János alpolgármester úr és 
Cimre József a Hajdú-Bihar vármegyei Sport-
lövő Szövetség főtitkára, aki aktív sportlövő is 
egyben.
A gyönyörű napsütéses idő kicsalogatta a lövé-
szet kedvelőit. Közel 65 versenyző látogatott ki 
a lőtérre, ahol kiskaliberű puskával, kiskaliberű 
pisztollyal valamint az iskolások légfegyveres 
versenyszámokban mérhették össze tudásukat. 
A versenyen a megye összes lövészegyesületé-
nek versenyzői, valamint több általános iskola 
és középiskola diákjai jelentős számmal vettek 
részt és nagyon jó eredmények születtek. Ez a 
verseny az iskolásoknak felkészülés is volt az 

Országos Diákolimpiai Döntőre, amelyre több 
itt versenyző diák is tovább jutott, köztük az 
egyik klubtagunk is. Azóta a 2023/24. tanév 
Diákolimpia Országos Döntő le is zajlott, ahol 
Vágner Lara 10 m nyíltirányzékú légpuska ver-
senyszámban I. helyezést ért el, amihez ezúton 
is gratulálunk.
A verseny végén a díjakat Bónácz János alpol-
gármester úr és Papp Péterné Emike néni adta 
át. A rendezvény fő támogatója Berettyóújfalu 
város Önkormányzata volt. A Horgh Gábor Em-
lékverseny győztese Hegedűs Péter lett, míg a 
Papp Péter Emlékverseny kupáját Kósziné Sza-
bó Erzsébet vehette át.
Az eredményhirdetést követően a versenyzők és 
hozzátartozóik Papp Gyula klubtagunk jóvoltá-
ból finom ebéddel zárták ezt a kellemes napot.

Bihari Lövészklub

Április utolsó vasárnapján versennyel emlékeztünk

Tájékoztató
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata a Be-
rettyóújfaluban lakóhellyel vagy tartózkodási 
hellyel rendelkező
- 16 éven aluli gyermeket nevelő családok 
részére a Bihar Termálliget Strand- és Ter-
málfürdő szabadtéri strandfürdőjébe történő 
belépéshez kérelemre évente, gyermekenként 
10.000 forint értékű támogatást, illetve a
- 65. életévüket betöltött személyek részére 
az életminőségük javítása érdekében a Bihar 
Termálliget Strand- és Termálfürdőbe történő 
belépéshez kérelemre évente egyszer 10 alkal-
mas fürdőbelépő árának megfelelő összegű 
támogatást biztosít.
A támogatást kérelmezni kell, mely a jogo-
sultak részére a Berettyó Kártyára kerül 
utalásra. 
A fürdőbelépő támogatás mindkét formája 
minden évben újra igényelhető, és a kérelme-
zés évében használható fel.
A kérelmek elérhetők a Polgármesteri Hivatal 
Igazgatási Irodáján (telefon: 54/505-450).

Berettyóújfalu Város Önkormányzata

A Piruett Tánc Stúdió berettyóújfalui cso-
portjai ragyogó eredményekkel indították 
a tavaszi versenyszezont. Két formációval, 
négy szólóval és egy duóval indultak neki 
a versenysorozatnak.
Az alsó tagozatosokból álló csoport koreo-
gráfiájának címe: Életre kelt tolltartó, mely 
Nagyváradon megrendezésre kerülő nem-
zetközi versenyen 2. helyezést ért el. Illetve 
minősítő versenyeken, a következő minősíté-
seket szerezték: Rubin minősítés, Arany mi-
nősítés és Gyémánt minősítés. Koreográfus: 
Nagy Réka, Táncosok: Szőllősi Dóra, Berczi 
Zsófia, Nagy Norina, Juhász Lili, Kövesdi 
Zsófia, Kövesi Boglárka, Nagy Fanni, Pap 
Orsolya, Papp Regina, Popovics Szonja, Só-
lyom Anett, Szabó Lilla, Varga Hanna, Joó 
Luca, Kocsis Emma, Szabó Zsófia
A nagyobbak a Periódusos rendszer elemeit 
jelenítették meg a színpadon. A nagyváradi 
nemzetközi versenyen szintén 2. helyezést 
értek el. Emellett a minősítő táncversenye-
ken gyűjtöttek: Rubin minősítést, két Arany 
minősítést és egy kategória legjobbjai külön-
díjat. Koreográfus: Ötvös Eszter, Táncosok: 
Kocsis Hanna, Nemes Petra Lilla, Ványi 
Zsófia, Tarsoly Zita, Venyige Vivi, Garnai 
Nóra, Pap Zsófia, Daróczi Kamilla, Fent Zora 

Laura, Balázsi Lotti, Veszprémi Krisztina, 
Veszprémi Tímea, Barta Jázmin, Lakatos Lia, 
Majer Lilla Gabriella, Tolvaj Bianka, Dinok 
Petra, Krucsó-Danek Zamira, Nagy Gerda
Berettyóújfalui szólistáink: 
Szabó Lilla: Romániában 2. helyezést szer-
zett, Monoron megrendezett országos verse-
nyen 1. helyezést ért el, minősítő versenye-
ken: Rubin, Arany és Gyémánt minősítést 
zsebelt be.
Sólyom Anett: Romániában a dobogó 3. fo-
kára állhatott, a monori országos versenyen 
4.helyezést ért el, ezek mellett három arany 
minősítést kapott.
Lakatos Lia: Rubin, Arany és Gyémánt mi-
nősítés mellett, Debrecenben elnyerte az Év 
Táncosa különdíjat.
Venyige Vivien: Romániában 2. helyezést ért 
el, minősítő versenyeken pedig két arany és 
egy gyémánt éremmel tért haza.
Kocsis Hanna és Fent Zora Laura duóban, 
Nagyváradon 1.helyezést, a Monori országos 
bajnokságon 2. helyezést értek el. Minősítő 
versenyeken Rubin és két Arany minősítést 
nyertek el.
Mózsik Boglárka fitness szólójával, a Spa-
nyolországban megrendezett FitKid nemzet-
közi versenyen 1. helyezést ért el.

Piruett Tánc Stúdió

Szép eredmények a versenyszezonban
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Anyakönyvi hírek
Születés
2024. április
8.  Hajdu Sára (Lakatos Károly – Hajdu Ibolya)

23. Mihucz Bodza (Mihucz Olivér Norbert – Halics Szófia)

Házasságkötés
2024. április
13.  Erdei Zsolt – Lakó Anett
2024. május
11. Priskin László – Kálóczi Helga
11. Papp László – Bocska Olívia

Elhunytak
2024. április
16.  Háló Imre (1968.)

17.  Kiss József Imre (1943.)

23.  Kóti Lajos János (1949.)

28.  Markovics Károly (1954.)

2024. május
5.  Szitó János Gyula (1945.)

6.  Ajtai János (1963.)

7.  Frankó Sándor (1959.)
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A Sinka István Városi Könyvtár programjai
Május 28. 14.00 A Föld meséi – Bihari Csaba mese-
könyvének bemutatója. Helyszín: a könyvtár rendez-
vényterme
Június 6. 17.30 Merész magyarok – közönségtalálko-
zó Nyáry Krisztián irodalomtörténésszel. Helyszín: a 
könyvtár rendezvényterme

Az Ünnepi Könyvhét rendezvényei:
Június 11. 14.00 Lélekbarlang – Sipos Attila András 
költő verseskötetének bemutatója. Helyszín: a könyv-
tár rendezvényterme
Június 13. 17.00 Az iparosított faluváros – Berettyó-
újfalu szovjetizálásától a várossá válásáig 1944-1979 
című kötet bemutatója. Helyszín: a könyvtár rendez-
vényterme
Június 22. 17.00 Könyvbörze a könyvtári állományból 
kivont könyvekből. Helyszín: a könyvtár rendezvény-
terme

A Berettyóújfalui Médiacentrum Kft.
MUNKATÁRSAT KERES 

újságírói, szerkesztői, riporteri
feladatok ellátására. 

A feladatok: A Berettyóújfaluban működő Berettyó-
újfalui Médiacentrum Kft. médiumaiban szerkesztői, 
újságírói és riporteri feladatok ellátása, a Berettyó Te-
levízió, Bihari Hírlap, www.berettyotv.hu számára te-
levíziós hírek, cikkek, riportok, tudósítások, interjúk, 
sajtóhírek önálló elkészítése.
Előnyt jelent:
• Szakmai végzettség: újságíró, szerkesztő-riporter, 
műsorkészítő
• hasonló munkakörben legalább 1-3 év szakmai ta-
pasztalat, 
• sajtónál eltöltött gyakorlat, gyakornoki munka, ön-
kéntes munka
• B kategóriás jogosítvány 
A munkakör: Teljes munkaidős állás, bejelentett 
munkaviszony.
Jelentkezni az alábbi dokumentumok benyújtásával 
lehet: • önéletrajz  • motivációs levél • végzettséget 
igazoló dokumentumok másolata • nyilatkozat arról, 
hogy a pályázó a pályázati anyagában foglalt szemé-
lyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben 
szükséges kezeléséhez hozzájárul 
A jelentkezés módja: 
• A jelentkezést elektronikus úton várjuk a 
mcberettyoujfalu@gmail.com címre.
• További információ a www.berettyotv.hu oldalon. 
Információ kérhető a mcberettyoujfalu@gmail.com 
e-mail címen, vagy a (30) 828-1883-as telefonszámon.

Május. 29. 10.00 Levéltári Napok - Holokauszt 80 
konferencia 2. napja Berettyóújfaluban, előadásokkal 
– regisztrációhoz kötött
Május 31. 17.00 Zsinagóga Koncertek - A Kaczor 
Citeraegyüttes estje – a belépés díjtalan 

A Berettyó Kártya az állandó berettyóújfalui lakcím-
mel rendelkezőknek díjtalanul igényelhető, továbbá 
bárki számára megvásárolható Berettyóújfalu hivata-
los turisztikai kártyája, mely egyenértékű a névre szóló 
Berettyó Kártyával és azonos kedvezményekre jogo-
sít. Ügyintézés a Berettyó Kártya ügyfélszolgálaton a 
Nadányi Zoltán Művelődési Ház földszintjén hétfőtől-
péntekig 8-16-ig.  www.berettyokartya.hu 

A Zsinagóga Kultúrtér programjai

Hírek a Berettyó Kártyáról
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Csatlakozz hozzánk, és légy részese  
a világ egyik piacvezető technológiai 
csapatának!

Aktuális nyitott pozícióinkat  
a www.catl-karrier.hu oldalon találod, 
ahol számos állásajánlat közül  
válogathatsz.

Villanyozd fel  
 a karriered!

hirdetés
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